

Это что позволит открывать счета и выпускать углеродные единицы в пользу российских бенефициаров. Ранее такая возможность была недоступна российским компаниям в связи с ограничениями текущего оператора реестра - IHS Markit (часть S&P Global). СИБУР внес на регистрацию в программе GCC климатический проект по строительству солнечной электростанции на предприятии «ПОЛИЭФ». Регистрация проекта в рамках программы GCC позволит СИБУРУ стать первой российской компанией, выпустившей углеродные единицы в международной программе с момента создания российской системы торговли выбросами. Планируемый выпуск углеродных единиц составит около 18 тыс. шт. Солнечная станция обладает мощностью 4,9 МВт (10080 фотоэлектрических модулей) и реализована на площади более 8 га. Она обеспечивает энергией производство гранулы Vivilen rPET с содержанием переработанного пластика.

Подробнее: <https://www.sibur.ru/ru/press-center/news-and-press/sibur-zaregistriruet-klimaticheskiy-proekt-v-mezhdunarodnoy-programme-global-carbon-council/>